

ZÁPIS PŘEDMĚTŮ A ROZVRH

Zápis předmětů

Zápis předmětů se dělí na tři části – **registraci předmětu, samotný zápis a výběr seminární skupiny.**

- 1. Registrace předmětu** slouží k jeho rezervaci a zároveň má student možnost zjistit již s dostatečným předstihem, zda při samotném zápisu nedojde k nějakému problému (např. v překročené kapacitě či nesplněné prerekvizitě předmětu). Registraci předmětů do podzimního semestru 2019 je možno provést do **31. 7. 2019**.
- 2. Zápis předmětu** se uskutečňuje v období k tomu stanoveném. Zápis předmětů pro podzimní semestr 2019 bude probíhat v období od **3. 9. 2019 (od 17:00 hod.) – 29. 9. 2019**. Během tohoto období je možné si předměty zapisovat i rušit. Po tomto termínu není možné již v zapsaných předmětech provádět žádné změny a není k tomu oprávněno ani studijní oddělení.
 - a. Zápis zaregistrovaných bezproblémových předmětů proběhne automaticky v noci prvního dne zápisů. V okamžiku zápisu předmětu uvidíte jeho rozvrh a dostanete se ke všem materiálům, které vyučující zpřístupnil v IS MU.
 - b. Zápis problémových předmětů – jedná se o předměty, které jste např. již absolvovali nebo nemáte splněnou prerekvizitu, popř. došlo k překročení kapacity předmětu. Systém vás na takovéto předměty upozorňuje červenou poznámkou. Tyto předměty se vám nezapíší automaticky, ale je možné si zkusit podat žádost o udělení výjimky zápisu předmětu. Žádost o tuto výjimku se podává výhradně prostřednictvím IS MU v aplikaci registrace/zápis předmětů viz https://is.muni.cz/auth/help/student/registrace#s_reg_vyjimka . O výjimku zápisu předmětu je možné žádat pouze v době zápisu předmětů.
 - c. Zápis nezaregistrovaných předmětů - v období zápisu předmětů je možné si předměty zapisovat i bez předchozí registrace. Studenti, kteří si předměty zaregistrovali, mají při zápisu předmětů přednost před studenty, kteří registraci neprovedli.
- 3. Některé předměty mají, kromě hodin přednášek, stanoveny i semináře. Účast na seminárních skupinách je obvykle povinná a je nutné se k nim přihlásit. Bez toho, aby student splnil podmínky seminářů (pokud jej má předmět stanoven), nemůže být připuštěn ke zkoušce z tohoto předmětu.** Přihlášení do seminárních skupin je možné pouze u předmětů, které má student zapsány. Pro podzimní semestr 2019 bude probíhat v termínu od **4. 9. 2019 (od 17:00) – 29. 9. 2019**. Jakmile si student seminární skupinu přihlásí, zobrazí se mu její předmět v rozvrhu.
- 4. Při registraci/zápisu předmětů platí pravidlo, že se registrují/zapisují vždy předměty, které jsou v daném semestru vyučovány dle aktuálního studijního katalogu, který naleznete na <https://www.econ.muni.cz/studenti/katalog>.**

**PRO POSTUP DO DRUHÉHO SEMESTRU JE NUTNÉ ÚSPĚŠNĚ
ABSOLVOVAT PŘEDMĚTY ZA MINIMÁLNĚ 20 KREDITŮ**



**DO KREDITŮ PRO POSTUP SE NEPOČÍTÁJÍ KREDITY ZA ŽÁDNÉ
UZNANÉ PŘEDMĚTY**

Rozvrh hodin

Rozvrh hodin si student prezenčního studia tvoří do určité míry sám. Předmět zpravidla mívá hodiny přednášek a hodiny seminářů. Přednášky jsou pevně stanoveny a nelze s nimi hýbat. Seminární skupiny si student vybírá sám z nabídky a volí časy tak, aby se mu předměty nekryly s ostatními. Rozvrh u jednotlivých předmětů pro podzim 2019 bude zveřejněn **26. 8. 2019**. Studentovi se jeho vlastní rozvrh zobrazí až v okamžiku, kdy se mu předměty zapíše. U zapsaných předmětů vidí pouze rozvrh přednášek, pro zobrazení celého svého rozvrhu je nutné si zapsat seminární skupinu (u předmětů, které ji mají). To, zda má předmět hodiny seminářů, lze dohledat u informací o jednotlivých předmětech ve studijním katalogu:

Kód předmětu	Název předmětu vyučující	Garantující katedra nebo oddělení	ukončení	Počet kreditů	Přednášky/semináře
BPJ_JI2S	Jazyk 1 Španělština <i>De Azevedo Camacho</i>	CJV	z	5 kr.	0/4

Předmět BPJ_JI2S nemá žádné hodiny přednášek, ale má 4 hodiny seminářů – v rozvrhu se tedy neobjeví, dokud si nezapíšete seminární skupinu.

Kód předmětu	Název předmětu vyučující	Garantující katedra nebo oddělení	ukončení	Počet kreditů	Přednášky/semináře
BPF BAN1	Bankovníctví 1 Pánek, Horvátová, Pánek	KFin	zk	6 kr.	2/2

Předmět BPF_BAN1 má 2 hodiny přednášek a 2 hodiny seminářů.

Kód předmětu	Název předmětu vyučující	Garantující katedra nebo oddělení	ukončení	Počet kreditů	Přednášky/semináře
BDX AKAP	Akademické psaní Nekuda, Nekuda, Poláček	ESF	z	6 kr.	/

Předmět BDX_AKAP není rozvrhován, jeho výuka probíhá prostřednictvím samostudia a zadané práce.

Zobrazení rozvrhu

Rozvrh pro podzimní semestr 2019 bude zveřejněn **26. 8. 2019**, vlastní rozvrh si můžete vytisknout po zápisu předmětů. Povinný předmět 1. semestru „BDX_AKAP Akademické psaní“ není rozvrhován, a proto se Vám v rozvrhu nezobrazí!

V rozvrhu je předmět zobrazen pod svým kódem a názvem ([BPE MAE1](#) Makroekonomie 1), rozvrh seminární skupiny je zobrazen jako kód předmětu lomeno číslo seminární skupiny (např. [BPJ JI2A/19](#) Jazyk I/2 – A).

PODROBNÝ NÁVOD K REGISTRACI A ZÁPISU PŘEDMĚTŮ, STEJNĚ JAKO K ZOBRAZOVÁNÍ ROZVRHU NALEZNETE ZDE:

<http://is.muni.cz/help>